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1. Zapis soufadnice vyznaéenych bodu. Doplii:
¥ Polohu bodu v roviné popisujeme pomoci
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2. Do sité vyznaé &ervenymi kiizky body K [1, 1], L[7, 1], ”
M7, 3], N[1, 3]. Narysuj obdéinik KLMN a jeho thlopficky. :
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4. Zakresli trasu zdvodu, ve kterém musi zévodnici Y P T T A I Y
od startu do cile projit kontrolnimi stanovisti T A i
, vyznaéenymi na mapé v tomto pofadi: - U SR SRt AR S S SO F
kontrola A [3, 2], kontrola B [1, 4], kontrola C [6, 7], I
kontrola D [3, 7], kontrola E [6, 4], kontrola F[7, 0]. L R e S R B R R
Déle zakresli odlisnou barvou kratéi cestu ze startu A S I —i« o ]
do cile tak, aby prochéazela pouze kontrolami A, E. SRl T B B AR B T =
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5. Kdyby el Kamil podle plénku ve cv. 4 ze startu Y 0 WO (O O T T T
nejprve 3 ,dilky” na sever, pak 3 ,dilky” na i T
vychod a nakonec 1 ,dilek” na jih, dosel by _ Y (T T WU R e S S .
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6. Vyznaé v siti éervend nejkratsi cestu po svislych a vodorovnych B
useckach z po&atku soustavy soufadnic do bodu A [4, 2]. 4 . ' ] 1
Vyznaé modie a zelené jesté dalsi dvé moZnosti pro takovou R ST demmmen o R e a-
nejkratéi cestu. ' : i : !
7. Miize$ si pfedstavit, Ze jeden ,dilek” na oséach 2f-------- J: --------- ' --------- ;L --------- E—A
znamena 100 krokt ve skuteénosti. Kolik krokd : : ! :
je potfeba pro cestu ze cv. 67 E i i |
cesta — — krok( L S Eaaaae fsmnncn poremens 1
cesta = - krokd |
cesta ==~ krokd , 5
0 1 2 3 4




SOUSTAVA SOURADNIC

K,L,M N,E.

% V soufadnicové siti vyznatte zadané body

» Zapiste soufadnice vyznacenych bodU
v soufadnicové siti.
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jeho souradnice.

<l » V soufadnicove siti jsou vyznageny body. Vyznacte do ni dal$i bod tak, aby platilo zadani. Zapiste

a) A, B jsou krajni body Usec-
ky AB. Vyznacte bod C
tak, aby C € AB.

. b) Body A, B, C jsou vrcholy
. kosodéiniku ABCD. Vyznatte |
chybéjici vrchol kosodélniku.
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. ¢) K, L, M jsou vrcholy obdél-
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niku KLMN. Vyznacte chybé-
jici vrehol.

Fkﬁ?'*— Sestrojte soufadnicovou sit, kde bude jeden dilek na obou oséch velky 1 cm, a vyznaéte body:

A [6; 1], B [11; 3], C [9; 5], D [1; 6]. Vyznacené body spojte a napiste, ktery Gtvar vznikl.
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